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Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	Nabava	novih	vodomjera;	Cijevi	PE	-	HD	,	PVC	,	PPR	i	spojni
komadi;	Kanalizacijske	cijevi;	Različita	cijevna	armatura	(	spojnice	,	ogrlice	i	sl.	)	;	Ventili	i	njihovi
dijelovi;	Građevni	materijal;	Servis	vodomjera;	Nabava	i	transport	godišnjih	količina	klora;
Uredski	materijal;	HTZ	oprema	(	odjeća	i	obuća	)	;	Motorni	benzin	i	diesel	gorivo;	Opskrba
električnom	energijom;	Nabava	vode	za	daljnju	distribuciju	potrošačima;	Proizvodi	za	čišćenje;
Uredska	oprema	osim	namještaja;	Namještaj;	Poštanske	usluge;	Telefonski	troškovi	-	mobilna
telefonija;	Usluge	programske	podrške	za	računovodstvo;	Programska	nadogradnja;	Radovi
iskopa	i	zemljani	radovi;	Servis	vodosprema	-	usl.	preventivnog	održavanja;	Održavanje	teretnih
vozila	-	tekuće;	Servis	klornih	spremnika	i	opreme	za	dezinfekciju	vode;	Servisi	fekalnih	crpki	na
CS;	Servisi	vodovodnih	crpki;	Usluge	održavanja	telemetrije	za	vodovod;	Usluge	održavanja
telemetrije	za	kanalizaciju;	Popravak	i	održavanje	kanalizacije;	Popravak	i	održavanje	vodovoda;
Radovi	i	usluge	odgovarajućom	mehanizacijom	na	komunalnim	objektima	i	instalacijama	:
rezanje	betona	/	asfalta	,	dovoz	i	ugradnja	posteljice	,	nabijanje	i	ravnanje	zemljanih	podloga	,
betoniranje	/	asfaltiranje	,	prijevoz	većih	tereta	kod	gradnje	i	dr.	sl.	radovi	i	usluge;	Redovno
održavanje	opreme	za	dezinfekciju	vode;	Odvjetničke	usluge	pravnog	zastupanja;	Procjena
vrijednosti	nekretnina	radi	postupaka	izvlaštenja	(	troškovi	ovlaštenog	vještaka	)	;	Stručne
usluge	za	provođenje	zaštite	na	radu	(	revizija	procjene	opasnosti	,	pravilnika	i	dr.	akata	,
atestiranje	sredstava	i	oruđa	za	rad	,	str.	uputstva	i	sl.	)	;	Usluge	popravka	i	održavanja	radnog
stroja;	Usluga	dezinsekcije	i	deratizacije;	Usluga	analize	vode;	Geodetske	usluge;	Usluga
analize	otpadne	vode;	Usluge	snimanja	,	čišćenja	i	tlačne	probe	kanalizacije;	Održavanje
klorinatorskih	stanica;	Stručno	usavršavanje	,	seminari	,	konferencije	,	pretpl.	na	stručne
časopise	i	sl.;	Sistematski	kontrolni	pregledi	zaposlenika;	Premija	osiguranja	DM	i	NM	imovine	(
požar	,	lom	,	provale	,	odgovornost	)	;	Premija	osiguranja	osoba;	Osiguranje	od	odgovornosti;
Premija	osiguranja	vozila;	Nabava	poptopnih	crpki	za	sustav	odvodnje;	Električni	alati;	Ručni
alati;	Izrada	projektne	dokumentacije	s	hidrauličkom	analizom	za	dogradnju	vodospremnika
Šimuni	(	vodoopskrbne	građevine	na	području	Paga	)	;	Računarska	oprema	i	potrepštine;
Oprema	za	telemetriju	i	upravljanje;	Nabava	opreme	za	napajanje	perifernih	telemetrijskih
stanica	-	akumulatori;	Nabava	opreme	za	napajanje	perifernih	telemetrijskih	stanica	-	solarni
paneli;	Nabava	ultrazvučnih	vodomjera;	Rekonstrukcija	vodoopskrbnog	cjevovoda	na	dionici	PK
Šimuni	-	VS	Šimuni;	Izgradnja	vodoopskrbnog	cjevovoda	od	VS	Šimuni	do	kampa	Šimuni;	Usluge
nadzora	za	rekonstrukciju	vodoopskrbnog	cjevovoda	na	dionici	PK	Šimuni	-	VS	Šimuni;	Usluge
nadzora	za	izgradnju	vodoopskrbnog	cjevovoda	od	VS	Šimuni	do	kampa	Šimuni;	Usluga
pripreme	i	provođenja	postupka	javne	nabave	za	rekonstrukciju	vodoopskrbnog	cjevovoda	na
dionici	PK	Šimuni	-	VS	Šimuni;	Usluga	pripreme	i	provođenja	postupka	javne	nabave	za	za
izgradnju	vodoopskrbnog	cjevovoda	od	VS	Šimuni	do	kampa	Šimuni;	Projektna	dokumentacija
aglomeracije	Pag	,	Povljana	i	Mandre;	Usluga	pripreme	i	provođenja	postupka	javne	nabave	za
projektnu	dokumentaciju	Pag	,	Povljana	i	Mandre;	Električni	ormarići;	Uronjene	(	potopne	)
crpke	za	odvodnju;	Rešetke	za	otpadne	vode;	Projektantski	nadzor	u	projektu	"	Razvoj
vodoopskrbe	na	području	Komunalnog	društva	Pag	d.	o.	o.	"	za	element	projekta	3	Izgradanja
vodoopskrbnog	cjevovoda	na	dionici	VS	Pag	VS	Babelina	draga;	Oprema	za	telemetriju	i
upravljanje;	Usluga	izrade	koncepcijskog	rješenja	povezivanja	disribucijskih	područja	Pag	i
Povljana;	Izrada	idejnog	projekta	projektne	dokumentacije	povezivanja	distribucijskog	područja
Pag	i	Povljana	na	području	Grada	Paga;	Izrada	geodetke	podloge	u	svrhu	povezivanja
distribucijskog	područja	Pag	i	Pavljana;	Izrada	analize	troškova	i	koristi	vezano	za	poboljšanje
vodno	-	komunalne	infrastrukture	na	području	Komunalnog	društva	Pag	d.	o.	o.;	Izrada
elaborata	zaštite	okoliša	i	provedba	postupka	ocjene	o	potrebi	procjene	utjecaja	na	okoliš
vodno	-	komunalne	infrastrukture	na	području	Komunalnog	društva	Pag	d.	o.	o.;	Usluge
projektiranja	cjevovoda	za	izradu	projektne	dokumentacije	"	Izrada	idejnog	rješenja	sustava
odvodnje	i	pročišćavanja	komunalnih	otpadnih	voda	aglomeracije	Mandre	te	poboljšanja	i
unapređenja	vodoopskrbnog	sustava	Mandre	-	elaborata	zaštite	okoliša	"	;	Izgradanja
vodoopskrbnog	cjevovoda	u	naseljima	Dinjiška	i	Miškovići	na	otoku	Pagu;	Izgradanja
vodoopskrbne	mreže	u	naselju	Vlašići	na	otoku	Pagu;	Usluge	nadzora	za	izgradnju
vodoopskrbnog	cjevovoda	u	naseljima	Dinjiška	i	Miškovići	na	otoku	Pagu;	Usluge	nadzora	za
izgradnju	vodoopskrbne	mreže	u	naselju	Vlašići	na	otoku	Pagu;	Usluga	pripreme	i	provođenja
postupka	javne	nabave	za	izgradnju	vodoopskrbnog	cjevovoda	u	naseljima	Dinjiška	i	Miškovići
na	otoku	Pagu;	Usluga	pripreme	i	provođenja	postupka	javne	nabave	za	izgradnju
vodoopskrbne	mreže	u	naselju	Vlašići	na	otoku	Pagu;	Izrada	koncepcijskog	rješenja	na
području	podsustava	Kolan	-	Mandre	-	Šimuni;	Zemljani	radovi	na	izgradnji	vodovoda	unutar
UPU	-	a	stambene	zone	Mandre;	Nabava	vodomjera	s	opremom	za	daljinsko	očitanje	i
uspostava	sustava	za	daljinsko	očitanjvanje	vodomjera	na	tehnologiji	LoRaWAN;	Usluga
pripreme	i	provedbe	postupka	javne	nabave	vodomjera	s	opremom	za	daljinsko	očitanje	i
uspostsva	sustava	za	daljinsko	očitanje	vodomjera	na	tehnologiji	LoRaWAN;
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